

въ пеперуда. Ще кажете, че развитието на бубеното семе е несъзнателенъ процесъ. На земята бубата живѣе несъзнателно, но въ другъ нѣкой свѣтъ, по-високъ отъ този на земята, бубата е съзнателно сѣщество. Затова е казано въ Писанието: „Кждето е сърдцето ти, тамъ ще бждешъ и ти“. Съ други думи казано: Кждето е съзнанието ти, тамъ живѣешъ. Ако съзнанието на бубата не присѣтствува на земята, тя минава за насъ като несъзнателно сѣщество.

Бубата живѣе несъзнателно на земята, но какво ще кажемъ за човѣка, който минава презъ опитността на блудния синъ? Той се отдѣлилъ отъ Бога, скжсаль връзката си съ своето висше съзнание и тръгналъ по свѣта да странствува. Има ли право човѣкъ да се отдѣля отъ Бога? Щомъ се прекжсне връзката между Божественото и човѣшкото съзнание, човѣкъ има право да се отдѣли отъ Бога; има право да странствува по свѣта; има право да изяде и изпие богатството на баща си съ леки, повърхностни приятели и приятелки; има право да стане свинарь, да ходи окжсанъ и босъ; най-после, когато се пробуди съзнанието му, има право да се върне при баща си и да каже: „Приеми ме като единъ отъ твоитѣ слуги. Не съмъ достоенъ да се нарека твой синъ. Сгрѣшихъ предъ тебе и предъ Бога, прости ми“. И бащата има право да посрещне сина си съ радостъ, да го пригърне и цѣлуе и да заповѣда въ негова честь да заколятъ най-угоеното теле. И по-голъмиятъ братъ има право да се сърди, че баща му заклалъ най-угоеното теле за по-малкия си синъ, който изялъ и изпилъ всичко, и се върналъ при баща си голъ и босъ, като последенъ сиромашъ. Такава е сждбата на всѣки човѣкъ, на всѣко семейство, на всѣко общество и на всѣки народъ, които сж се отклонили отъ Бога. Това става днесъ по цѣлия свѣтъ.

Казано е въ Писанието, че Синъ Человѣчески ще дойде втори пжтъ на земята. Съ какво ще се ознаменува идването на Христа? — Съ пробуждане на човѣшкото съзнание. Когато човѣкъ осиромашее, когато изгуби всичкото си богатство и тръгне гладенъ, голъ и босъ по свѣта, тогава ще съзнае, че е сгрѣшилъ, че е взелъ кривъ пжтъ и ще започне да очаква идването на Христа. Това означава пробуждане на